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                                                                                                   ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
NOMO ΣΡΙΚΑΛΨΝ 
ΔΗΜΟ ΣΡΙΚΚΑΙΨΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ  
 

ΑΠΟΠΑΜΑ 
 

Από τα πρακτικά τησ με αριθ. 1/2012 υνεδρίαςησ τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Σρικκαίων.    
 
 
 
Αριθμ. Απόφ.: 3/2012   
 

 
ΠΕΡΙΛΗΧΗ 

 «Ωςκηςη ή μη εφέςεωσ κατά τησ αριθμ. 182/2011 
απόφαςησ του Μονομελούσ Πρωτοδικείου Σρικάλων»   

       τα Σρύκαλα ςόμερα την 10η του μηνόσ Ιανουαρίου του ϋτουσ 2012, ημϋρα Σρίτη και ώρα 12.00 μ., 
ςυνόλθε ςε ϋκτακτη ςυνεδρύαςη η Οικονομικό Επιτροπό του Δόμου Σρικκαύων, ύςτερα από την με αρ. πρωτ. 
1/1228/10-1-2012 ϋγγραφησ πρόςκληςησ του Προϋδρου τησ, που επιδόθηκε και δημοςιεύθηκε νόμιμα, 
ςύμφωνα με  τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπωσ ιςχύουν. 
Διαπιςτώθηκε ότι υπϊρχει νόμιμη απαρτύα, δεδομϋνου ότι ςε ςύνολο εννϋα (9) μελών βρϋθηκαν παρόντα (9) 
μϋλη:  
 
                   ΠΑΡΟΝΣΕ 
1. τουρνϊρασ Γεώργιοσ, Πρόεδροσ 
2. Παηέρας Κων/νος, Ανηιπρόεδρος   

3. Βόηζιοσ- Μακρή Παραζκεσή, μέλος            
4. Καραλόσ τϋφανοσ, μϋλοσ 
5. Κυργιϊκοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ 
6. Ξϊφοσ Αθανϊςιοσ, μϋλοσ     
7. Μπύχτασ Θεόδωροσ, μϋλοσ      
8. Ψύχοσ Κων/νοσ, μϋλοσ       
9. Παζαώτησ  Δημότριοσ, μϋλοσ                                   
 

ΑΠΟΝΣΕ 
 

 
 

      
                   ΚΑΝΕΝΑ                 
 

 
       τη υνεδρύαςη όταν παρούςα και η κ. Αγγελικό Οικονόμου, υπϊλληλοσ του Δόμου, για την τόρηςη των 
πρακτικών. 
 
       Πριν από την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ ο Πρόεδροσ ανϊφερε τα εξόσ: κρύθηκε εξαιρετικϊ αναγκαύο να γύνει 
αυτό η ςυνεδρύαςη τησ Οικονομικόσ Επιτροπόσ και να ςυζητηθεύ το θϋμα «Ωςκηςη ή μη εφέςεωσ κατά τησ 
αριθμ. 182/2011 απόφαςησ του Μονομελούσ Πρωτοδικείου Σρικάλων».  Λόγω δικαςτικόσ προθεςμύασ εύναι 
απαραύτητη η λόψη τησ εν λόγω απόφαςησ ϊμεςα.   
 
Και κϊλεςε την Επιτροπό να αποφαςύςει για το κατεπεύγον τησ υνεδρύαςησ. 
Η Οικονομικό Επιτροπό αφού ϋλαβε υπόψη τησ 

 την ειςόγηςη του προϋδρου,  
 την παρ. 6 του ϊρθρου 75 του Ν. 3852/10  
 ηο περιετόμενο ηοσ θέμαηος 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόθωνα 

 

1) εγκρίνει ηο καηεπείγον ηης Σσνεδρίαζης. 

2) εγκρίνει ηο καηεπείγον ηοσ θέμαηος.  

 

 

ΑΔΑ: ΒΟΝΝΩΗ9-0ΛΒ
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Αμϋςωσ μετϊ, ο κ. Πρόεδροσ κόρυξε την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ και ειςηγούμενοσ το θϋμα τησ Ημερόςιασ 
Διϊταξησ ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ την παρακϊτω ειςόγηςη τησ Νομικόσ Τπηρεςύασ: 
                                                                                   
      
 ΘΕΜΑ : Ωςκηςη ή μη εφέςεωσ κατά τησ αριθμ. 182/2011 απόφαςησ  του Μονομελούσ Πρωτοδικείου  
Σρικάλων.                            
         
                                     
      τισ 13-12-2011 επιδόθηκε ςτο Δόμο μασ η αριθμ. 182/2011 απόφαςη του Μονομελούσ Πρωτοδικεύου  
Σρικϊλων ςύμφωνα με την οπούα γύνεται εν μϋρει δεκτό η με αρύθμ. Κατϊθεςησ 929/2010 αγωγό του Γεωργύου 
Μαυρομμϊτη του Βαςιλεύου,  κατϊ του Δόμου Σρικκαύων ωσ καθολικού διαδόχου του Δόμου Εςτιαιώτιδασ για 
διαφορϊ εργατικόσ φύςεωσ. Η απόφαςη αυτό υποχρεώνει τον εναγόμενο να καταβϊλλει ςτον ενϊγοντα το ποςό 
των 14.662,32€, με το νόμιμο τόκο από την επύδοςη τησ αγωγόσ, επιβϊλλει τα δικαςτικϊ ϋξοδα που ανϋρχονται 
ςτο ποςό των  450,00 € και κηρύςςει την απόφαςη προςωρινϊ εκτελεςτό για το ςύνολο του ποςού.                                                                                                                                                               
     Επειδό η απόφαςη αυτό εύναι βλαπτικό για τον Δόμο Σρικκαύων ςτον οπούο ςυνενώθηκε ο τϋωσ Δόμοσ 
Εςτιαιώτιδασ και επειδό ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του εδ. ιγ΄ τησ παρ.1 του ϊρθρου 72 του Ν. 3852/2010 η 
οικονομικό επιτροπό αποφαςύζει για την ϊςκηςη όλων των ενδύκων βοηθημϊτων και των ενδύκων μϋςων, επειδό 
δε με τισ διατϊξεισ τησ παρ. 2  για την περύπτωςη του εδ. ιγ΄ του προηγούμενου ϊρθρου, η απόφαςη λαμβϊνεται 
ύςτερα από γνωμοδότηςη δικηγόρου, η ανυπαρξύα τησ οπούασ ςυνεπϊγεται ακυρότητα ςχετικόσ απόφαςησ, 
ειςηγούμαςτε, να αποφαςύςετε την ϊςκηςη ό μη εφϋςεωσ κατϊ τησ  προαναφερόμενησ  απόφαςησ.  
Επιςημαύνουμε ότι η προθεςμύα αςκόςεωσ εφϋςεωσ εύναι εντόσ τριϊντα ( 30 ) ημερών από την επύδοςη αυτόσ.  
    ύμφωνα με τισ διατϊξεισ τησ περύπτωςησ ιβ τησ παρ. 1 του ϊρθρου 158 του ΔΚΚ υποχρεωτικϋσ δαπϊνεσ εύναι 
οι δαπϊνεσ για την εκτϋλεςη των τελεςύδικων δικαςτικών αποφϊςεων και για την εξόφληςη  των 
εκκαθαριςμϋνων, ςύμφωνα με το διατακτικό τουσ, οφειλών.  Επειδό η προαναφερόμενη απόφαςη δεν εύναι 
τελεςύδικη ειςηγούμαςτε την ϊςκηςη εφϋςεωσ κατϊ τησ αριθμ. 182/2011 απόφαςησ του Μονομελούσ 
Πρωτοδικεύου  Σρικϊλων και την ϊςκηςη αιτόςεωσ αναςτολόσ για να αναςταλεύ η εκτϋλεςη αυτόσ αφού βϋβαια 
ληφθεύ υπόψη και η ειςόγηςη του Δικηγόρου του Πρωτοδικεύου Σρικϊλων, κο Σςιϊρα που με απόφαςη 
οικονομικόσ επιτροπόσ ανατϋθηκε ο χειριςμόσ τησ υποθϋςεωσ αυτόσ.   
   ε περύπτωςη  που αποφαςύςετε την ϊςκηςη εφϋςεωσ και αιτόςεωσ αναςτολόσ με αύτημα προςωρινόσ 
διαταγόσ, να δοθεύ η ςχετικό εντολό και πληρεξουςιότητα για την ϊςκηςη, κατϊθεςη και ςυζότηςη ςε όποια 
δικϊςιμο προςδιοριςτεύ και ςε κϊθε μετ’ αναβολό δικϊςιμο ενώπιον του αρμόδιου δικαςτηρύου.   
   το ςημεύο αυτό επιςημαύνουμε ότι δυνϊμει απόφαςησ Οικονομικόσ Επιτροπόσ ανατϋθηκε η ςυζότηςη τησ 
υπόθεςησ ςτο Δικηγόρο του Πρωτοδικεύου Σρικϊλων, Κωνςταντύνο Σςιϊρα, ο οπούοσ και παραςτϊθηκε ςτην 
πρωτόδικη δύκη. ε περύπτωςη που αποφαςύςετε εκ νϋου την ανϊθεςη τησ ϊςκηςησ, κατϊθεςησ, ςυζότηςη 
εφϋςεωσ  και αιτόςεωσ αναςτολόσ με αύτημα προςωρινόσ διαταγόσ ςτον προαναφερόμενο δικηγόρο να ψηφιςτεύ 
ςχετικό πύςτωςη που να βαρύνει τον ΚΑ 006492/001 
    ε περύπτωςη δε που αποφαςύςετε τη μη ϊςκηςη εφϋςεωσ και αιτόςεωσ αναςτολόσ να ψηφιςτεύ ςχετικό 
πύςτωςη για την καταβολό του ποςού που επιδικϊςτηκε και τησ δικαςτικόσ δαπϊνησ κατόπιν ειςηγόςεωσ τησ 
Οικονομικόσ Τπηρεςύασ.   
 
     Αμϋςωσ μετϊ, ο Πρόεδροσ ϋθεςε υπόψη τησ Επιτροπόσ: 
1. ϋγγραφο του δικηγόρου που εύχε αναλϊβει την υπόθεςη κ. Κων/νου Σςιϊρα με το οπούο ειςηγεύται την μη 

ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων κατϊ τησ εν λόγω απόφαςησ επειδό δεν υπϊρχει καμύα πιθανότητα ευδοκύμηςησ 
αυτών, αφού ο Δόμοσ Εςτιαιώτιδασ δεν εύχε καταβϊλλει ςτον ενϊγοντα δεδουλευμϋνεσ αποδοχϋσ. 

2. υπεύθυνη δόλωςη του κ. Γεωργύου Μαυρομμϊτη από την οπούα προκύπτει ότι παραιτεύται των τόκων και 
περιορύζεται μόνο ςτην εύςπραξη του κεφαλαύου.  
 

Λαμβϊνοντασ υπόψη όλα τα παραπϊνω, ο Πρόεδροσ πρότεινε την μη ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων και την τμηματικό 
καταβολό του ποςού ςτον ενϊγοντα. Η μη ϊςκηςη ϋνδικων μϋςων εύναι ςυμφϋρουςα λύςη για το Δόμο Σρικκαύων 
εφόςον επιτευχθεύ ο εξώδικοσ ςυμβιβαςμόσ επειδό αποφεύγονται περαιτϋρω δικαςτικϋσ διενϋξεισ και ϋξοδα και ο 
Δόμοσ Σρικκαύων δεν επιβαρύνεται με την καταβολό τόκων και εξόδων, όπωσ θα γινόταν ςε περύπτωςη μη αύςιασ 
ϋκβαςησ γι’ αυτόν των δικαςτικών υποθϋςεων (όπωσ προκύπτει από την ειςόγηςη του δικηγόρου κ. 
Κωνςταντύνου Σςιϊρα,  δεν υπϊρχει πιθανότητα ευδοκύμηςησ των δικαςτικών υποθϋςεων, αφού ο Δόμοσ 
Εςτιαιώτιδασ δεν εύχε καταβϊλλει ςτον κ. Γεώργιο Μαυρομμϊτη δεδουλευμϋνεσ αποδοχϋσ), καθώσ ο αντύδικοσ 
παραιτεύται αυτών και περιορύζει την απαύτηςό του μόνο ςτο κεφϊλαιο.  
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Επύςησ, ο Πρόεδροσ τόνιςε πωσ ο Δόμοσ Σρικκαύων διευκολύνεται ταμειακϊ να εξοφλόςει την απαύτηςη 
τμηματικϊ και όχι με εφϊπαξ καταβολό του ποςού. 
  
 Η Οικονομικό Επιτροπό αφού ϊκουςε τον Πρόεδρο, ϋλαβε υπόψη τησ: 
 την ειςόγηςη τησ Νομικόσ Τπηρεςύασ  
 την ειςόγηςη του δικηγόρου κ. Σςιϊρα  
 την υπεύθυνη δόλωςη του κ. Γεωργύου Μαυρομμϊτη από την οπούα προκύπτει ότι παραιτεύται των τόκων και 

περιορύζεται μόνο ςτην εύςπραξη του κεφαλαύου.                                         
και μετϊ από διαλογικό ςυζότηςη  
 

ΑΠΟΥΑΙΖΕΙ ομόφωνα 
 

 ΕΓΚΡΙΝΕΙ τη μη ϊςκηςη εφϋςεωσ και αιτόςεωσ αναςτολόσ κατϊ τησ αριθμ. 182/2011 απόφαςησ του 
Μονομελούσ Πρωτοδικεύου Σρικϊλων και την τμηματικό καταβολό του ποςού ςτον ενϊγοντα.  

 ΕΙΗΓΕΙΣΑΙ ςτο Δημοτικό υμβούλιο τον εξώδικο ςυμβιβαςμό τησ υπόθεςησ που αναφϋρεται ςτο 
ςκεπτικό τησ παρούςασ επειδό εύναι ςυμφϋρουςα λύςη για το Δόμο Σρικκαύων αφού: α) από την ειςόγηςη 
του δικηγόρου κ. Κωνςταντύνου Σςιϊρα προκύπτει ότι δεν υπϊρχει πιθανότητα ευδοκύμηςησ των 
δικαςτικών υποθϋςεων, αφού ο Δόμοσ Εςτιαιώτιδασ δεν εύχε καταβϊλλει ςτον κ. Γεώργιο Μαυρομμϊτη 
δεδουλευμϋνεσ αποδοχϋσ, και β) αποφεύγονται περαιτϋρω δικαςτικϋσ διενϋξεισ και ϋξοδα και ο Δόμοσ 
Σρικκαύων δεν επιβαρύνεται με την καταβολό τόκων και εξόδων, όπωσ θα γινόταν ςε περύπτωςη μη 
αύςιασ ϋκβαςησ γι’ αυτόν των δικαςτικών υποθϋςεων, καθώσ ο αντύδικοσ με υπεύθυνη δόλωςη 
παραιτεύται αυτών και περιορύζει την απαύτηςό του μόνο ςτο κεφϊλαιο.                                    

Η παρούςα απόφαςη έλαβε αύξ. αριθμό  3/2012. 
 
 

   Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
                                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟ                                                                                       ΣΑ ΜΕΛΗ 
                       ΣΟΤΡΝΑΡΑ ΓΕΨΡΓΙΟ 

 
 

Ακριβέσ αντίγραφο 
Σρίκαλα 16/1/2012  

                       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟ 
 

                     ΓΕΨΡΓΙΟ ΣΟΤΡΝΑΡΑ 
                    ΑΝΣΙΔΗΜΑΡΦΟ 

 

ΑΔΑ: ΒΟΝΝΩΗ9-0ΛΒ


